

习近平对广东珠海市驾车冲撞行人案件作出重要指示强调 全力救治伤员 依法严惩凶手 加强风险源头防控 严防发生极端案件

李强作出批示

新华社北京11月12日电 11月11日晚,广东珠海市香洲区体育中心发生驾车冲撞行人案件,截至目前,已造成35人死亡、43人重伤。

案件发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并

作出重要指示指出,广东珠海市香洲区体育中心发生驾车冲撞行人案件,造成重大人员伤亡,性质极其恶劣。要全力救治伤员,精心做好伤亡人员及家属安抚善后工作。要依法严惩凶手。各地区和有关部门要深刻汲取教训、举一反三,

加强风险源头防控,及时化解矛盾纠纷,严防发生极端案件,全力保障人民群众生命和社会稳定。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示指出,要全力抢救伤员,稳妥做好善后,尽快查明案情并依法严惩凶

手。要防控结合,切实做好风险隐患和社会矛盾排查化解,确保社会大局稳定。

根据习近平重要指示,中央已派工作组赶赴当地指导处置工作,广东省及珠海市正全力做好伤员救治、案件侦办、社会面防控等工作。目前,各项工作正在进行中。

黄强在长春调研时强调

坚持向创新要动力以改革增活力 推动吉林经济社会发展迈上新台阶

11月12日,省委书记黄强在长春调研。他强调,要再学习、再对标、再落实习近平总书记关于东北全面振兴和吉林工作的系列重要指示精神,深入贯彻党的二十届三中全会精神,认真落实省委十二届五次全会部署要求,锚定高质量发展这个首要任务不动摇,坚持向创新要动力、以改革增活力,推动吉林经济社会发展迈上新台阶。

农安辽塔建于1023年,是全国重点文物保护单位。黄强实地察看文化遗产保护利用情况,参观出土文物展陈,要求加大历史研究力度,深入挖掘阐释文物价值,积极探索活化利用渠道,真正把老

祖宗留下的宝贵财富保护好、传承好。在宝塔街道宝塔社区,黄强与社区工作人员亲切交流,详细了解为民服务和基层减负等情况,叮嘱他们深入了解群众需求,积极帮助解决问题,努力让群众获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

众驰医疗科技公司主营医疗器械生产销售,在肿瘤热疗、康复理疗等领域取得多项技术突破。得知企业持续深化与高校及科研机构合作、自主研发生产多种医疗器械,黄强给予充分肯定,希望他们积极参与创新联合体建设,根据市场需求提出方案、设计功能,让科研成果真

正转化为现实生产力,促进科技创新与产业创新深度融合,更好推动企业做强做优。

调研途中,黄强以“四不两直”方式检查了宽城子沙俄火车站俱乐部旧址修缮工作,强调要严格按照规划施工,修旧如旧,最大限度恢复历史建筑原貌。

黄强强调,全省各级干部要坚持新发展理念这个“指挥棒”“红绿灯”,坚持发展必须是、只能是高质量发展,脚踏实地、实事求是、真抓实干,推动吉林全面振兴取得新突破。要进一步全面深化改革,注重小切口、大纵深,锲而不舍、久久为功、示范引领,不断激发高质量发展动

力活力。要聚焦培育发展新质生产力,扎实推进教育、科技、人才、产业一体化发展,集聚用好国家战略科技力量,充分发挥企业创新主体作用,打好关键核心技术攻坚战,解决更多“卡脖子”问题,努力让更多科研成果变成产业成品和发展结果。要加强文化遗产保护利用,真正做到学习历史、敬畏历史、对历史负责。要大力推动文化和旅游深度融合,不断提升基础设施建设水平和旅游接待能力,让更多游客走进“吉祥森林”,夏季避暑休闲,冬季赏冰玩雪,四季享受美景。

李伟、金育辉、王子联参加有关活动。
吉林日报记者 黄鹭 邱国强



眼下,白城市秋实园叠翠流金,景色迷人。漫步园中,既能感受到浓郁的辽金文化气息,又可赏北方斑斓之秋。图为秋实园一角。

冯苗苗 摄